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C SI Ceska skolni
inspekce
Semafor — vyhodnoceni

Poznamky k vyhodnocovani klicovych kompetenci

U vyhodnocovani otdzek zaméfenych na feSeni problému plati vzdy, Ze pokud Zik neni
samostatné schopen pfijit SfeSenim problému a je tedy nutny zisah ucitele, jedna se vzdy
0 uroven zacinajici, 1 kdyby nasledné pfisel s origmalnim zplsobem, jak dany problém fesit.

Otazka 1 ve stupni pouceny vyzaduje zminit alesponl jednu jednoduchou tpravu. Je jedno, zda
se jedna o barveni, nebo vyuziti textur. Stejné tak ve stupni aktivné uZivajici je nutné zminit
alespont dvé jednoduché upravy (barva atextura), nebo jednu slozit€¢j$i (napf. zaclenit model do
ngjakého prostiedi). Uroven pokroéily pak vyzaduje to, aby zik zminil jak drobné, tak sloZité
upravy.

Na otazku 2 na urovenn pouceny musi zak zminit alespon zakladni natoCeni tak, aby 3D tisk byl
co nejjednodussi. Stupen aktivné uZivajici vyzaduje uz piijit s pomérné slozitou upravou, a to,
ze dany model bude muset rozd€lit. Nejvyssi troven pokrocily pak vyzaduje popsat optimalni
pfipraveni modelu pro 3D tisk.

Otazky 3 a 4 se vyhodnocyji obdobn€. Na trovni pouceny je potieba zminit alespon né¢jakou
upravu semaforu, v tabulce jsou uvedeny pifedpokladané odpovédi pro kazdou uroven. Na
stupni aktivné uZivajici se od 7akl vyzaduje zminit alespoi dvé Upravy. Nastupni pokrocily je
u zakt ve 4. otazce vyzadovano vyjmenovat vSechny rozdily v signalizaci — vCetné zavory,
vV otazce 5 se pak vyzaduje vice konstruktivni piistup a zdk musi mimo zadkladnich rozdila
vyjmenovat irtzna feSeni v konkrétnich realnych situacich.



Tabulka k urcéeni hodnotici aktivity

V této tabulce jsou uvedeny piikladové

odpovédi zakl. Tyto odpovédi se porovnaji

S odpovéd’'mi zakid a porovnanim se ziskd pfislusnd uroven u kazdé otazky.

Otazka Zacinajici Pouceny Aktivné uzivajici Pokrocdily
° samostatné
2 navrhne
2 , zpiisob feseni
3 s dopomoci o . Al
znamého . zcela samostatn€ navrhne spravny,
g navrhne . nawhne konkrétni S o o
S . <« . | problému / @ Tt z realisticky a funkéni konkrétni
=< zpusob feseni zplsob FeSeni problému . e, ,
w , typu zpiisob feSeni problému
z problému ,
S problému, se
< kterym se jiz
setkal
S dopomoci S,
uéitell)e dokaze Na model aplikuje rizné barvy
Cr1 e Na model . . ., | atextury. Bylo by téZ vhodné
zak pfijit na . . o | Namodel aplikuje rizné -
1. Zkladni aplikuje razné barvy a textu model za€lenit do kontextu
apravy barvy. y - a dophit vhodnym prostfedim
modelu. a pozadim.
$ dopomoci Modelnatoci Model rozd€li nadvé ¢asti, které se
ucitele dokdze | aupravi tak, Model rozd¢li nadvé budou tisknout sam tatn‘, .
74k prijit na aby semohlo | &asti, které se budou Vﬁch‘;‘; ézst S";ﬁ; foncl’sa j(’ist;’w“
2. zakladni vyuzit tisknout samostatné, a to s P i
, . g s trubkou. Vrchni ¢astsemaforu téz
upravy 3D minimalniho vrchni ¢ast semaforu musi otodit tak, aby cast se svat]
modelu pro mnozstvi a ,podstavu“s trubkou. . y Y
tisk podpor byla otocena nahoru.
S dopomoci
ucitele dokaze
7ak pfijit na . . . .
’klde’ Zoiisob i ) } o Zpusob signalizace, jiny pocet
Zaklaani puso Zplsob signalizace, jiny | gygtel.
3 rozdily ve signalizace, podet svétel. .
) svételné jiny pocet ) Pridani znacek.
signalizaci svétel. Pfidani znacek. e
seleznicniho Dodé¢lani zavory.
a silni¢niho
prechodu.
Musi se na semafor pridat
Musi sena semafor i prostiednioranzové svétlo.
ié(ilt?l)eoglglfa}&e pfidat i prostiedni Semafory pro automobily byvaji
%K prijit na Musi sena oranzové svétlo. ,,dvouﬁrovﬁové‘.‘,byl(.) by tedy
zakladni semafor piidat Semafory pro P ptreba dv0(’1evla’1t JeStE jednu
4, rozdily ve i prostiedni automobily byvaji signalizatni casts.e maf oru nad .
svitelné oranzové ,dvoutiroviiové, bylo by | misto, kde budou jezdit automobily.
signalizaci pro | svétlo. tedy potieba dodelat jesté | Semafor se musi téz upravit podle

chodce
a automobily.

jednu signalizaéni ¢ast
semaforu nad misto, kde
budou jezdit automobily.

konkrétni kiizovatky, v nékterych
pfipadech je potieba ptidat
signaliza¢ni ¢ast semaforu pro
odbocujici pruh na kiizovatce.




Eviden¢ni tabulka
Tabulka pro evidenci vysledk zaku, do které se dopliuji dosazené trovné v jednotlivych otazkach v aspektu planovani a feSeni problému Kklicové

kompetence K feSeni problé mi.

Uroven klicové kompetence v otazce

Jméno Zaka 1. 2 3. 4 5.
s 8 EVROPSKA UNIE % 3/4
* * Evropskeé strukturalini a investi¢ni fondy l
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EVROPSKA UNIE
Evropské strukturaini a investi¢ni fondy
Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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